

恩平市委常委会会议召开 全面巩固深化党纪学习教育成果

江门日报讯(记者/胡伟杰 通讯员/张祥)9月5日上午,恩平市委常委会召开会议,并召开恩平市委的建设工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,传达学习中央的建设工作领导小组会议精神,研究部署恩平市巩固深化党纪学习教育成果,推动党纪学习教育常态化长效化工作。恩平市委书记黎沛荣主持会议并讲话。

会议充分肯定恩平市党纪学习教育取得的扎实成效。会议强调,习近平总书记对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求,为我们继续加强党的建设、深入推进党风廉政建设和反腐败斗争、推动高质量发展指明了前进方向。要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,善始善终抓好任务落实,切实增强推动党纪学习教育融入日常、抓在经常的高度自觉,更好发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为推进中国式现代化的恩平实践

提供坚强纪律保障。要全面巩固拓展党纪学习教育成果,着力推动党纪教育常态化长效化,建立集中性和经常性相结合的纪律教育机制;深化运用党纪学习教育经验,以制度形式固定下来,进一步提升纪律教育的针对性和实效性;纵深推进正风肃纪反腐,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐贯通、治病强身相结合,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制,持续推动全面从严治党向纵深发展。

要严格落实“三个区分开来”,坚持从严监督管理和激励担当作为相结合,深入推进容错纠错工作,科学把握、准确运用“四种形态”,以巩固提升党纪学习教育成果为抓手,持续深化拓展整治形式主义为基层减负,引导恩平全市党员干部大力弘扬“四个主动”“四个作为”优良作风,围绕进一步全面深化改革和“百千万工程”“五城共建”等重点任务履职尽责、真抓实干,切实把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。

恩平召开老干部通报会 邀请老干部 继续为发展建言献策

江门日报讯(记者/吴健争)9月5日,恩平市召开老干部通报会,恩平市委副书记、市长赖惠镇向老干部通报恩平经济社会发展情况,市领导杨德均参加会议。

会议指出,今年是恩平设市30周年,恩平市强产业、促发展,经济实力实现大跃升,形成了建材陶瓷、电器器材、纺织服装等传统产业与智能装备制造、新一代电子信息、先进材料等新兴产业竞相发展的工业体系,打造了1866.67公顷(2.8万亩)工业园区。2023年,恩平地区生产总值236亿元,财政收入13.97亿元。近三年来,恩平在教育方面投入35亿元,完成恩平市职教园区、实验小学、实验幼儿园等项目建设,今年高考有3人被清华大学、北京大学录取;成功打造了锦江国际新城等商圈,完成21个老旧小区改造;成功创

建国家生态文明建设示范区、“中国天然氧吧”,“恩平经验”在全国氧吧经济交流大会上获点赞。

近年来,江湛铁路、高恩高速公路、开春高速公路和国道G325线改扩建工程先后建成通车,恩平人坐高铁可直达深圳、成都、重庆、昆明、桂林等城市,年底可直达香港西九龙。今年6月底,深中通道通车后,从恩平到深圳宝安国际机场只需1.5小时,恩平区位优势迎来历史性突破。恩平市持续推进优化营商环境三年行动,今年1-7月引进亿元以上项目40个,计划总投资突破110亿元。

会议提出,希望老干部继续发挥政治坚定、经验丰富的优势,为恩平发展建言献策,恩平市委、市政府将一如既往、用心用情做好老干部服务保障工作。

恩平市领导率队开展教师节走访慰问活动 为广大教育工作者送上节日祝福

江门日报讯(记者/胡伟杰 吴健争)在第40个教师节来临之际,近日,恩平市委书记黎沛荣率队调研恩平市职业教育园开学前准备情况,并开展教师节走访慰问活动,为广大教育工作者送上节日祝福,恩平市委副书记、市长赖惠镇率队到恩平市恩城中学开展慰问。

黎沛荣一行还先后来到恩平黄冈实验中学、恩平一中,与一线教师交谈,向广大教育工作者致以节日问候,并认真听取两校关于2025年高考准备工作情况汇报,对两校新学年工作提出指导性意见。

黎沛荣要求,恩平黄冈实验中学在新学年要制定清晰的目标任务,探索“挂图作战”模式,通过施行有效有力的措施,推动教育教学工作走稳走实。要将校园安全牢记于心,加强校内安全保障。要高度重视学生开学后的心理健康,帮助学生做好开学初的心理调适。

黎沛荣强调,恩平教育发展既要打造“高峰”,也要打造“高原”,既能培养出

优等生,也能提升恩平全市学生素质。他希望两校之间,与其他学校之间要加强交流合作,通过互促互进、取长补短,共同推动恩平教育事业不断迈上新台阶。

赖惠镇表示,教师队伍要有大先生、大格局、大品行、大情怀,坚持为党育人、为国育才,要立德树人、铸魂育人,无私奉献用心教育。教育部门要加强引导,在全社会营造尊师重教良好氛围。学校要做好相关工作安排,妥善解决外地教师食宿问题,加强对青年教师的关怀,要全力以赴争创江门市一流示范性中学。

聆听恩平优秀教师代表讲述育人故事

▶▶▶ 详见B02-03版

恩平支持企业进行大规模设备更新 推动产业能级快速提升

江门日报讯(记者/吴健争)为推动大规模设备更新,支持企业加大技术改造力度,促进工业技术改造投资提质增效,9月4日,2024年度恩平市推动大规模设备更新政策专题宣讲会举行。

会议对大规模设备更新政策进行解读,重点介绍省和江门市相关政策,围绕相关要素进行详细解读,帮助企业了解最新政策,进一步激发企业增加设备更新的投资。

其中,省级政策对符合条件的技术改造项目新设备购置额(不含税)按珠三角地区不超过20%、粤东粤西粤北地区(该项政策中,恩平纳入粤西)不超过30%比例予以事后奖励,单个支持项目奖励额度不超过1500万元。

《江门市推动大规模设备更新及企业技术改造实施办法》对专精特新企业实施的技术改造项目,按不超过新设备购置额(不含税)的15%予以事后奖励,对其他规模以上企业实施的技术改造项目按不超过新设备购置额(不含税)的10%予以事后奖励,单个技术改造项目最高奖励300万元。

工业经济的蓬勃发展,离不开工业技术改造投资的重点发力、强劲助力,技术改造投资成为推动新旧动能接续转换、产业能级快速提升的重要抓手。近年来,恩平市严格贯彻落实上级工作部署,全力做好工业技术改造工作,推动企业实施技术改造,为高质量发展提供有力支撑。

恩平市爱国拥军促进会 联合多个协会开展慰问活动 共叙军民鱼水情

江门日报讯(记者/周晓营)9月5日上午,恩平市爱国拥军促进会联合恩平市青年创业协会、恩平市新的社会阶层人士联合会,共同开展中秋慰问活动。

慰问团先后来到恩平市消防救援大队和恩平市武警某部,为坚守岗位消防队员和武警官兵送上了诚挚的节日祝福。

活动现场,各协会代表与官兵们交谈,了解他们的工作和生活情况,

对他们为保一方平安作出的贡献表示衷心感谢和崇高敬意。官兵们对慰问团的到来表示热烈欢迎和感谢,他们表示,将一如既往地履行好自己的职责,为恩平的稳定和发展保驾护航。

慰问活动进一步加深了军民之间的鱼水情谊,营造了浓厚的拥军优属氛围。同时,激励更多社会组织和人士积极参与拥军活动,共同为构建和谐恩平贡献力量。

风雨同行显担当

恩平广大党员干部进网入格,奋战防风防汛一线

9月3-6日,台风“摩羯”登陆前夕,恩平市广大党员干部进网入格,闻“风”而动、听令而行,奔赴防风防汛一线,全力保障群众生命财产安全。

文/图 周晓营 谭锦波 李渊深

进网入格 严阵以待

9月3-6日,恩平市广大党员干部迅速响应防风防汛要求,结合“我当一天网格员”工作,深入落实“四下基层”“四个万家”要求,下沉一线,进网入格,与村(社区)干部、网格员一起做好隐患排查等工作,确保排查清风险和盲区,共同筑牢防风防汛安全防线。同时,恩平市直各部门结合“双报到”工作机制,组织党员干部下沉结对联系的镇(街)、村(社区),进村入户,协助镇村干部做好防风防汛工作,以“小网格”兜牢防风“大平安”。

其中,恩平市委政法委党员干部下沉恩城街道新塘社区、沙湖镇成平村,深入风险隐患点、旧房险屋、在建工地,走访重点人群,协助开展上门宣传、风险隐患排查、临危人员转移等工作。恩平市住建局党员干部深入建筑工地、物业服务企业开展督查检查,及时消除隐患。恩平市公安局党员干部走访辖区危旧房屋、建筑工地,排查整治安全隐患,确保安全隐患“早发现、早上报、早处置”。

深入一线 守护安全



恩平市公安局党员干部走访辖区危旧房屋、建筑工地,排查整治安全隐患。

面对台风“摩羯”,恩平广大党员干部坚持防风至上,迅速下沉到各网格,做好抢险的“先锋队”、群众的“贴心人”。

“陈叔,根据气象部门预测,台风‘摩羯’很快要登陆了,预计今晚会下大暴雨,你一定要注意安全,尽量不要外出。”9月5日,横陂镇海山村党员干部一边帮70岁独居老人检查棚屋情况,一边向他传达台风预警信息。

“这条路有倒伏的竹子,我们要尽

快清理,别影响通行。”9月5日晚上,良西镇福坪村党员干部排查隐患风险时,发现县道X831线福坪路段多棵竹子倒下,占据大部分路面,影响道路交通安全。党员干部一起开展倒伏树木清理工作,及时消除道路安全隐患,恢复路面整洁和畅通。

恩城街道迅速组建了105人的应急队伍,采取24小时值班值守和领导带班制度,组织140多名机关工作人员下沉村(社区)一线参与防风防汛工作。“阿伯,要刮台风了,你住在这里很

危险,把船靠边停好,我们送你去安置点避风。”9月5日,恩城街道东门社区党员干部劝导渔民上岸,该社区党员干部共引导6艘渔船靠岸避风,转移上岸渔民12人。

“金鸡花园和圩镇市场等点位遇到大雨容易积水,我们要在台风来临前再仔细清理一遍。”9月5日下午,那吉镇圩镇社区党员干部和网格员对辖区排水不畅点位进行堵塞物清理,确保台风期间排水顺畅、群众出行安全。

恩平推进“我当一天网格员”工作

江门日报讯(记者/周晓营)9月5日下午,恩平市召开深化“我当一天网格员”工作推进会,对“我当一天网格员”工作进行再深化、再动员、再部署,助力“百千万工程”深入实施。

会议强调,要严格落实《广东省基层党组织建设强基工程行动计划(2024-2026年)》《江门市基层党组织建设“抓基层、强基础、固根基”行动方

案(2024-2026年)》精神和恩平市委关于加强党建引领基层治理的部署要求,切实增强做好“我当一天网格员”工作的责任感、紧迫感。要结合“四下基层”“四个万家”再深化,推动基层党组织组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的能力实现新提升,为再造一个现代化新恩平提供坚强组织保证。

加大进网入格力度

要推动本土好经验好做法与“我当一天网格员”工作有机融合,持续深化善街道“大工委”、社区“大党委”和“双报到双服务”“背包住村”等工作机制,用好各类党群服务阵地,聚焦“一老一小一新一困”,常态化开展“我为群众办实事”活动,切实提升群众的获得感、满意度。

会议要求,恩平市直各单位要加

强组织领导,明确实施计划,做好与镇(街)、村(社区)的对接。加大进网入格力度,把网格作为培养、锻炼党员干部的主阵地,推动问题在一线解决、作风在一线转变、效能在一提升。发挥典型带动作用,加大宣传报道力度,提升“我当一天网格员”工作的社会知晓率、群众满意度,努力打造共建共治共享的基层治理格局。

晴雨表

多云,有阵雨

雷雨频繁到访 注意防范次生灾害

江门日报讯(记者/梁晓敏 通讯员/邓宴辉)据恩平市气象预报,9月10-12日,阳光阵雨相间,天气趋炎热高温;9月13-16日,有阵雨或雷雨,局部雨势大。温馨提示,前期降雨频繁,请注意防范山体滑坡、泥石流等次生灾害;本周海上热带系统活跃,后期发展情况存在较大不确定性。

未来几天具体天气预报

如下:
9月10日,多云,有(雷)阵雨,局部大雨,25-33℃;
11日,多云间晴,有短时(雷)阵雨,25-34℃;
12日,多云到晴,偶有阵雨,26-35℃;
13日,多云间阴天,有雷阵雨,局部大雨,26-33℃;
14日,多云,有短时(雷)阵雨,25-33℃。
展望9月15-16日,多云,有雷阵雨,25-33℃。